

20-22 февраля 2017 года председатель Территориальной избирательной комиссии № 9 Субботин В.М. совместно с коллегами прошел обучение в Учебно-методическом центре при Санкт-Петербургской избирательной комиссии. В ходе обучения председателями территориальных комиссий изучены видеоматериалы, принято участие в деловой игре «Подсчет голосов и подведение итогов голосования участковой избирательной комиссией по двум видам выборов». Обучение завершилось тестированием на знание избирательного права и процесса.